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ÉXITO de la 10ª edición del FÓRUM DE CONTACTOLOGÍA, CIENCIA y NEGOCIO 
Con una asistencia de más de 500 personas (432 personas conectadas en streaming y 90 personas en el auditorio de la Facultad de Óptica y Optometría de Terrassa. FOOT-UPC), el pasado día 11 de noviembre se celebraron las conferencias del Fórum de Contactología, Ciencia y Negocio. 

Los temas tratados resultaron de máximo interés según la opinión recogida de los asistentes a través de las encuestas de calidad. Los participantes tuvieron ocasión de debatir acerca del tratamiento del ojo seco, las adaptaciones de lentes multifocales y el uso de las redes sociales en beneficio del profesional de la visión, durante la mesa redonda que cerró la sesión de conferencias.

La 10ª edición del Fórum de Contactología continúa con su objetivo de apoyar al óptico-optometrista, facilitando la actualización de conocimientos y dando herramientas de comunicación del profesional hacia el usuario, cómo es la campaña USA LENTILLAS que, por segundo año consecutivo, está funcionando en las redes sociales.

Al final de las conferencias se presentó a la mascota Valentilla, un muñeco de peluche nacido en las redes sociales, que ha sido diseñado para decorar los escaparates y sugerir el uso de lentes de contacto a quien los observe.

Esta 10ª edición del Fórum pone a disposición del óptico-optometrista una serie de recursos de gran utilidad. 

¿DÓNDE ENCONTRAR ESTOS RECURSOS?

· Vídeos de las conferencias: Las conferencias están publicadas en estos enlaces para quien desee reproducirlas. 

· Bienvenida. Joan Gispets. Decano de la Facultad de Óptica y Optometría de Terrassa

· Últimos avances y tratamientos para el ojo seco. Assumpta Peral https://media.terrassa.upc.edu/LCForum2014-I  (Asumpta Peral) 

· Lentes multifocales. Vuelve la creatividad al gabinete. Fabio Delgado

https://media.terrassa.upc.edu/LCForum2014-II
· ¿Cómo puede el DOO sacar partido de las redes sociales? Alicia Casado https://media.terrassa.upc.edu/LCForum2014-III  

· Mesa redonda. Alicia Casado, Fabio Delgado, Assumpta Peral. Moderador: Ramon Solà
https://media.terrassa.upc.edu/LCForum2014-IV 
· Apuntes de las conferencias: Pueden descargarse los apuntes de las diapositivas de las conferencias https://www.dropbox.com/sh/iia4eqjd97dszxd/AAACWNBJu385hz48Q81VEFg6a?dl=0 
· Apuntes especiales de redes sociales: Ampliación de los contenidos explicados en la conferencia. https://www.dropbox.com/sh/v6ewq3vah9tbs5w/AADcF7rpnOU0dcpHa7wseAIYa?dl=0
· Pedido lentilla Valentilla: https://es.surveymonkey.com/s/PedirPelucheValentilla Es necesario darse de alta como participante en la campaña USA LENTILLAS. Para darse de alta y/o realitzar el pedido, solo hay que acceder a este enlace y allí se solicitan los datos de su establecimiento, que se publicará en la web www.usalentillas.com, en el apartado ENCUENTRA TU ÓPTICA..

· Fotos del evento: https://www.facebook.com/forumcontactologia
​​¡Muchas gracias!

Las 15 empresas patrocinadoras del Fórum de Contactología
www.forumcontactologia.com
www.usalentillas.com
https://www.facebook.com/forumcontactologia
https://twitter.com/FContactologia #LCFORUM2014 

 
(*)El patrocinio de Johnson & Johnson se limita a la acción de conferencias para el Profesional del 10ª Fórum de Contactología.
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(*)El patrocinio de Johnson & Johnson se limita a la accion de conferencias para el Profesional del 102 Férum de Contactologia.



 
