
La organización de los horarios.

En las hojas de los horarios puede verse que éstos se distribuyen por cuatrimestres y, en cada uno de ellos, por grupos de clases de teoría. Cada grupo de teoría contiene uno o más subgrupos de prácticas. Por ejemplo: grupos de teoría (A, B...) con subgrupos de prácticas cada uno (A1, A2, A3... - B1, B2, B3...).

En los horarios, las clases de teoría se reseñan en mayúsculas y las de prácticas en minúsculas (las prácticas, además, tienen su código de subgrupo, p. ej. A2). 

Al matricularse en el programa informático, hay que indicar el subgrupo de prácticas que se ha escogido para cada asignatura (p. ej. Física, si se quiere el grupo A2, al mismo tiempo se está escogiendo el grupo de teoría A). Así, todos los matriculados en el mismo grupo de teoría van juntos a las clases teóricas de la asignatura (asignaturas descritas en mayúscula) y, a las prácticas, separados en los correspondientes subgrupos. 

Por otra parte, cuando en un grupo de prácticas figura una "Q" (por ejemplo, Anatomía A1Q + A2Q) significa que, a la misma hora, una quincena hace las prácticas el grupo A1 y, en la quincena siguiente, el grupo A2.


